

天雁公司获评企业知识产权管理规范首批国家贯标试点企业合格单位

本报讯(记者 李凤发 通讯员 聂九斌)近日,湖南天雁机械有限责任公司获评“湖南省首批企业知识产权管理规范国家贯标试点企业合格单位”。

湖南省作为国家知识产权局2012年6月首批开展的贯彻“企业知识产权管理规范”试点省份,经湖南省知识产权局2013年7月至9月组织认定机构对全省50家贯标试点企业进行验收,对企业进行知识产权管理体系文件审核和现场评审,其评审结果经湖南省知识产权局审核并报国家知识产权局同意,认定湖南天雁机械有限责任公司等22家企业为“湖南省首批企业知识产权管理规范国家贯标试点企业合格单位”。

天雁公司从2012年9月启动贯标工作后,领导高度重视,成立了贯标工作领导小组,组织编制了知识产权管理手册、程序文件,制定了公司的知识产权方针、目标,对公司全体员工分层次进行宣贯,并在公司内部试运行,完善了公司《知识产权管理制度》、《专利管理实施细则》、《商标管理制度》、《知识产权应急方案》《知识产权预警机制》等29项制度,这些制度规范了知识产权申报、登记、管理程序以及在技术研究开发、生产、销售交易活动准则,规定了知识产权应急、预警及商业秘密、文件管理、员工保密等。积极申报专利,主导产品增压器现已获得相关专利75项,进一步强调专利技术产业化,新技术新产品转化率在80%左右。2013年7月份,经认定机构专家组对企业知识产权管理体系文件审核和现场评审,经过质询查证、抽问约谈、研究评判,一致认为天雁公司国家标准《企业知识产权管理规范》贯标工作开展得扎实,提供的材料全面。

《企业知识产权管理规范》贯标审核的通过,为衡阳市企业知识产权贯标工作开了个好头,标志着天雁公司知识产权管理工作又上了一个新的台阶,公司将以此为契机,进一步加强知识产权宣传,健全机构,完善制度,规范流程,使公司知识产权管理工作进入系统性、常态化。

浙江丰利市场热销产品涡轮式粉碎机获专利

专注于研发成套超微粉体设备及绿色环保装备的国家高新技术企业——浙江丰利粉碎设备有限公司研发的涡轮式粉碎机,日前获得国家实用新型专利(专利号:201120387591.4)。

这种更新换代的涡轮式粉碎机具有结构紧凑、体积小、运行平稳、产量高、粒度细、耗能低、密封可靠及安装方便、易拆、易修、调换易损件方便等优点。

该机技术性能领先:

(1)在常温下对聚乙烯等物料可进行连续性粉碎,细度在30~325目之间调节;粒度呈多角形(趋近于圆形),无丝状,通过率在98%以上,从而降低了生产成本。

(2)具有明显的颗粒分离与一定的物质量,工作效率高。

(3)粉碎后的成品通过筛网滤出。

(4)通过打开机门,移动导流叶片,机器的清理工作非常容易。

(5)能粉碎并分离其他粉碎机难以粉碎的低硬度物料。而且,对产量要求大时,该机特别适合。

(6)自冷功能好。开机后可不停机连续运转粉碎,且机内不发热。

(7)无粉尘污染,噪音小、受到操作者的好评。

过硬的产品质量,卓越的性能,良好的使用效果,使涡轮式粉碎机名声远播。该机不仅特别适宜于粉碎废旧塑料管型材,同时适用于化工、染料、助剂、饲料、食品、医药、及非金属矿等中低硬度物料的粉碎加工。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618

房企染指商业银行 利益与风险均成倍放大

■ 周强

在一周之内,广州国企越秀集团旗下的越秀地产和中国市值最大的房地产发展商万科纷纷入股商业银行。尽管各有各的算盘,但在业内看来,更多是房地产业拓展直接融资渠道的新尝试。更有专家认为,金融地产时代正加速来临,利益与风险均在成倍放大。

“地产做到最后就是做金融”

日前,中国市值最大的房地产发展商万科对外称,拟通过旗下子公司以基石投资者身份参与徽商银行股份有限公司H股在香港的首次公开发行。预计此次认购的股份数量不超过88398600股,最终认购结果将取决于实际发行情况,按每股3.88港元的定价上限估算,万科旗下子公司此次认购金额将不超过34.3亿港元。

公告显示,徽商银行总部位于安徽省合肥市,是一家城市商业银行。而万科是5位基础投资者中手笔最大的一位。这是万科首次入股银行,一旦徽商银行完成上市,万科的持股比例将在8%左右,超过安徽省能源集团成为徽商银行最大股东。

万科董事会秘书谭华杰表示,万科参股商业银行是为了帮助公司率先向客户提供国内领先的社区金融服务,提升公司在全面居住服务方面的竞争力。

无独有偶。10月26日,越秀集团旗下的上市公司越秀地产对外宣布向创兴银行全体股东提出部分要约收购,以每股35.69港元现金收购最多不超过75%股份。收购全部75%股份所涉及金额约为港币116.44亿元。

成立于1948年的创兴银行现在香港设有总行及51间本地分行,并拥有全金融牌照。



照。这对于靠地产发迹的越秀集团来说,无疑“是一个重要机遇,可以进一步丰富越秀企业集团的金融服务经验。”也正符合越秀地产一贯以来的运营思路:“地产做到最后其实就是做金融”。

拓展新融资渠道的尝试

在业界看来,撇开企业赚取利润的众所周知动机,地产与银行的“联姻”更多的是拓展新融资渠道的尝试。一直以来,房地产业融资是以银行贷款的间接融资为主,通过发行股票、债券的直接融资成本又太高,因此,房地产业对直接融资的意愿蠢蠢欲动。

“以万科为例,这次认购是它获取低成本融资的一个方式。如果从其他银行拿不到贷款,从入股企业更容易进行低成本融资。”

盛富资本CEO黄立冲说,“企业控股保险、银行等金融机构,一直都是趋势。从上市公司管制角度讲,要考虑公允性,但从实际操

作来讲,银行给自己股东贷款肯定会更宽松和容易。”

亚太城市房地产研究院院长谢逸枫说,房企“染指”银行,有利资本市场发展与调整融资结构。“控股银行可以为房企带来融资创新,其好处远甚于信托、基金、海外发债等融资方式,今后开发商与银行深度融合发展将成行业发展趋势。”

不少分析人士还表示,在每次的季报、年报中,上市银行都是最赚钱的“高富帅”。即使在今年饱受利率市场化冲击、坏账风险侵袭等不利因素影响,商业银行净利润增速大幅放缓,但16家上市银行上半年仍净赚6117亿元,占据了全部上市公司的半壁江山。“银行旱涝保收,利润丰厚,而近两年来,中国房地产迎来大反弹,甚至部分危及资金链,有理由猜测这是房企居安思危的风险防范。”经济分析师朱大鸣说。

或成倍放大风险

作为一个资金密集型的行业,国内房企在房地产业务外形成多元主营业务的比例并不高,较多的是在行业内形成纵向一体化的多元经营。在尚未完成转身之际,缺钱、缺地、缺政策红利已成为当前房企面临的普遍困惑。

一直以来,银行缺项目,房企缺资金,二者合作仿佛是一对孪生体。然而,随着房地产业泡沫呼声再起,银行不良贷款甚嚣尘上,房贷额度收紧等一系列利空因素影响下,银行与房企的生态关系正在悄然转变,这无疑加快了地产涉足银行的步伐。

“有了自己的控股银行,房企的境遇将大为改善。对于购买本企业产品的客户,完全可以让其通过自己入股的银行来办理按揭贷款,在房贷额度收紧的情况下,更有利于打造企业销售的核心竞争优势,同时提高企业资金周转效率。”来自CRIC研究中心的分析师表示。

有专家表示,自2009年开始,房地产金融化已呈现加速态势。“继中国泛海控股集团、鲁能集团、绿地集团、复地集团、华润置地集团、侨鑫集团、星河集团、莱蒙集团、越秀集团进入银行业之后,纯房地产公司万科入股商业银行可谓是一个里程碑事件。”谢逸枫说,“不论是利润多元化,还是融资渠道扩宽,这表明房地产金融时代正加速到来。”

朱大鸣指出,地产和金融相互渗透,在看到利益的同时也必须防范风险。“不可否认,金融业从来就是风险相对较大的产业,特别是当前闹钱荒的背景下,银行资产配置不当,地方债与影子银行都有可能拖累金融业,同时也可能会对房地产业造成冲击;而房地产市场一旦发生紊乱,也势必会影响金融安全。二者捆绑,风险也将成倍放大。”

沙河市玻璃技术研究院院士工作站揭牌

本报讯(记者 杨会民)近日,记者从河北省科技厅获悉,河北省沙河玻璃技术研究院院士工作站于10月20日正式揭牌。河北省科技厅人事处主要负责同志参加揭牌仪式。目前,院士工作站聘请院士3名、博士后1名、博士18名进站工作,对于加强科研院所、高等院校与企业之间的技术合作,推进沙河乃至国内玻璃工业技术进步和产业结构转型升级将会发挥积极作用。

沙河玻璃技术研究院院士工作站揭牌当日,由河北省沙河玻璃技术研究院和武汉理工大学主办的2013沙河国际玻璃技术研讨会在沙河召开。中国建筑材料科学技术委员会主任欧阳世金,武汉理工大学校长张清杰,以及来自夏普美国研究院、以色列Dip-Tech公司、美国II-VI公司、美国康宁玻璃公司、澳大利亚莫纳什大学(Monash)、台湾逢甲大学、中国建材联合会等20多家高等院校及科研院所、40余家国内外知名企业及沙河市50家企业代表,共计200余人参加了研讨会。会议中,国内外专家学者围绕玻璃产业发展及其趋势、玻璃窑炉脱硝、玻璃熔制过程控制及微气泡、光电发热、太阳能电池纳米技术等作了学术报告,与会代表针对玻璃行业的发展方向和关键技术展开了学术讨论。

顺风光电30亿元收购无锡尚德

日前,停牌多日的顺风光电发布公告称,其已经以30亿元成功竞购无锡尚德。在介绍其上演“蛇吞象”的意图时,顺风光电特别提到,收购将“提高集团的市场地位及形象”。这不禁令业界感慨,目前还处在

亏损中的顺风光电碰得有点狠。公告显示,上述收购完成后,无锡尚德将成为顺风光电的全资附属公司,但同时,前者的财务业绩预期将与集团的账目综合入账。数据显示,无锡尚德2012年的税前

亏损额高达1.37亿元。作为收购方,顺风光电的财务状况也并不乐观。其半年报显示,该公司在报告期内的税前亏损高达6.7亿元。
(马骏昊)

襄阳大力推进大学生就业见习基地建设

本报讯(特约记者田伯韬 通讯员王娟)记者日前从湖北襄阳市人社局获悉:截至目前,该市已建立各级各类高校毕业生见习基地59家,其中有9家省级“高校毕业生见习示范基地”,共提供见习岗位2175个,与1936人签订了就业见习协议。

近年来,该市人社部门牢固树立“以见习促进就业”的工作理念,大力推进大学生见习基地规范化建设,制定出台了《关于加强高校毕业生就业工作的通知》和相关操作细则,实现了就业见习工作规范化、标准化管理。采取普遍性募集与“定单式”筛选

相结合的办法,吸引适合高校毕业生的专业针对性强、提供就业岗位多的各类企事业单位为“高校毕业生见习基地”,充分整合各类中介组织和相关部门资源,在各级公共就业人才服务机构和人才市场设置和开辟“见习台”、“见习窗”。就业见习对接实现“常态化”,每月组织开展集中见习对接会。此外,还推出“周五见习面对面”小型分批对接活动,先后成功举办了40场小型对接会。以“校地合作”、“校企合作”的形式,定向筛选、募集见习岗位,提高了对接成功率。

同时,该市以特色项目为支撑,着力打

造就业见习品牌。实施“就业见习直通车计划”,先后开展高校毕业生就业见习招募、就业见习培训、见习调研和科技小发明竞赛等活动,联合见习单位举办“见习精英训练营”,推出“录用优先”、“贷款优先”、“培训优先”、“创业优先”的见习服务品牌,实现见习基地品牌化和见习课程精品化。建立健全考核评估长效机制,对见习单位实行“动态管理”和“优进劣出”,受到见习单位和见习人员的一致好评。据统计,该市高校毕业生就业见习平均留用率达到74.6%,部分单位高达90%以上。

服务融亲情 真诚暖人心

我是一名忠实的海尔用户,家里的家电都是海尔产品。最近又去网上购买了一台海尔洗衣机,联系了海尔的售后人员前来安装,接线员在得知我的需求后,告诉我在我约定好的时间里准时到达。

下午刚吃过午饭就接到了海尔师傅的电话,说等半个小时就到,看看外面的天

还下着雨,并且我家离城镇还有一段路程,我想半个小时到肯定不行。令我意外的是还不到半个小时,就听到门铃的声音。打开门一看,是两位穿着海尔工作服的小伙子,他们带着洗衣机主动给我出示了工作证,并把事先准备好的鞋套拿出来,做事非常专业。在安装洗衣机的时候,首先给我检测

了我的饮用水的质量,这样的增值服务我还是第一次享受。洗衣机很快就安装好了,经过试机确认完好后他们才礼貌地离去。对于海尔的服务我非常满意。海尔这么多年都让我感受到贴心的服务,这是很多商家难以超越的。海尔,我心里的骄傲!
(文文)

专利拍卖招商公告

7.一种测量仪器脚架(ZL2013200656806)

本专利解决现有工程测量中仪器对中整平时采用脚架法准确、快速对中精平这一关键技术。通常情况下,采用伸缩脚架进行微调,其可调节范围不易掌握,造成对中困难且速度较慢等技术问题。

8.海洋压力发电装置(ZL2012104716308)

本专利是一种清洁能源,由固定支架支撑,支架顶端为轴承结构,轴承托起风向标结构的框架结构,每个小框架安装压电元件制成的压电板,压电材料包括压电陶瓷或压电聚合物如PVDF等,投资成本低。

9.一种用于养猪的喂料器(ZL20122061872.2)

本专利摇臂带动着出料挡板的往复摆动,饲料可从出料口与出料挡板间的间隙下落,不需要人工次数按量加料,节省劳动力,解决了人工给料不均匀问题,其结构简单,牢固耐用,成本低,市场空间利润大。

10.一种节能型机动车发动机的连杆机构(ZL201320111326.2)

本专利可改变传统发动机由原来活塞

连杆推动曲轴转动,转变成活塞连杆和杠杆用较小的力撬动曲轴转动来完成发动机传动,从而达到减少发动机缸套活塞直径,节约燃油效果。

11.水管孔堵漏模块(ZL2013201508604)

本实用新型公开了水管孔堵漏模块,属于建筑防水维护工程领域,水管孔堵漏模块可反复使用。成本低,易操作,省人力,省工时。

12.扣头设有双扣针的皮带(ZL201320047830.0)

本专利在扣头与扣眼的设计上做了很巧妙的改变,令腰带的舒适性、实用性大大提高,使用起来更省力、方便、牢固,视觉上更美观、利索、简约,给腰带设计带来更多自由和发挥空间,降低生产成本。

13.旋转式电动剃须刀(ZL2012204081305)

本专利在电机控制电路中接入了倒转切换开关,用以控制电机的转动方向。与现有技术相比,本专利刀寿命得到延长,经疲劳试验寿命延长40%以上,是装在剃须刀上的磨刀系统,使刀刃长期锋利。

国药准字H46020636

快克

复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药股份有限公司生产

海南快克药业总经销